

11条公交扫墓专线20日开通

一年一度的扫墓高峰即将来临。据分析,今年春游及扫墓客流具有中短途客流增加、流时分散等特点。为及时疏运客流,市客管部门组织4家公交企业将于3月20日至4月11日之间的双休日,及4月5日共9天时间里,在火车站平四路社会停车场开通直达各主要墓区的11条季节性公交扫墓专线,投入100辆公交车,以确保春游、扫墓高峰客流快速与及时地疏运。

根据预测,今年春游扫墓高峰将出现在3月27日至28日和4月3日至5日之间。届时,公交专线日客流将超过一万人次,疏运任务十分繁重。为此,市客管部门在开通扫墓专线的同时,还要求各公交企业必须做足安排、备足运力、完善预案。并对途经墓区的502路、64路、69路、85路、663路、507路、33路等公交线路的班次进行加密,缩短发车间隔,加强营

运调度。同时,客管部门还要求4家客运企业安排了15辆公交应急运力,以确保沿线乘客及时疏远。

据了解,在春游及扫墓专线开行9天期间,市客运管理部门还要求各相关客运企业应组织充足管理人员及联络员,在火车站、墓区、观前乐桥、石路地区公交站点等客流集散地,对来苏旅客和市民进行导乘服务和现场管理,以确保现场乘车秩序。同时,市运管处、吴中区及高新区运管处等管理部门于早6:30至晚19:00,分别在火车站广场和墓区安排5辆稽查车辆,重点加强对火车站广场地区、各墓区及相关路段的稽查执法力度。严厉查处无证经营、串线经营,车辆违章乱停,流动摊贩占道经营等扰乱运输市场秩序的行为。

另外,市客运管理部门还要求公交企业积极做好公交扫墓专线车驾驶员的培训教育和车

辆安全检查工作,按照市物价部门核定标准来规范票价。加大对季节性公交扫墓专线的宣传力度,使外地来苏乘客特别是沪、浙乘客了解苏州各墓区的公交信息。配合相关部门在火车站出口处设立导乘服务台进行语音导乘,在火车站出口处、平四路停车场和钢便桥北侧设置导乘指示牌,并为每辆公交扫墓专线车都配上专用标志牌,方便外地旅客识别和乘车。

王伟

»相关链接

11条季节性公交扫墓专线

S1线:配备运力12辆,火车站平四路社会停车场—凤凰公墓、七子山公墓线。

S2线:配备运力4辆,火车站平四路社会停车场—香山墓区。

S3线:配备运力1辆,火车站平四路社会停车场—新民

墓区。

S4线:配备运力3辆,火车站平四路社会停车场—蒋墩墓区。

S5线:配备运力3辆,火车站平四路社会停车场—金鸡墓区。

S6线:配备运力12辆,火车站平四路社会停车场—尧峰、横泾一、二、三墓区。

S7线:配备运力17辆,火车站平四路社会停车场—皋峰、仙桥、新麓各墓区。

S8线:配备运力13辆,火车站平四路社会停车场—清泉、横泾四墓区(旺山墓区)。

S9线:配备运力4辆,火车站平四路社会停车场—清明墓区。

S10线:配备运力20辆,火车站平四路社会停车场—观音、花墩、兴隆、宁邦墓区。

S11线:配备运力10辆,火车站平四路社会停车场—五峰、真山各墓区。

国际旅游节 4月28日开幕

记者昨天从苏州市旅游局获悉,第13届中国苏州国际旅游节将于4月28日晚7:30开幕,当晚名为“水之颂”的大型水上彩船巡游将在环城河古胥门至觅渡桥水域举行。

据了解,与往年不同,今年旅游节开幕式上的彩船巡游表演将引入世博主题彩船,引领彩船编队巡游。除了本地彩船外,来自台湾地区和江浙沪一带旅游城市的彩船,以及日本、马来西亚、新加坡、菲律宾等国的彩船也将登场。巡游过程中,除了彩船上有表演之外,岸边还将设置巨型LED屏作为演出背景,并与观众席进行互动,形成多区域水陆结合的表演平台。

同时,今年的旅游节上还设置了以“全民迎世博”为主题的全民欢乐大比拼活动。该活动3月份起开始在各地进行选拔赛,4月上旬将举办半决赛和决赛。今年将首次吸收居住在苏州的外籍人士表演团队参加,并开设校园专场。

旅游新品线路暨世博体验之旅交易会,也将于4月29日在观前街举行,200多个展位将为各地旅游企业搭建起推广的平台。5月9日到14日,全国老年骑游协会将组织千名健康老人以骑车旅游的方式体验“苏州世博之旅”。“东方韵·世界情·时代风”狂欢游行预计于4月30日到5月2日在园区圆融时代广场举行,世博馆各国表演队、在苏各商会及演出团队将进行巡演,世界风情美食节,各地旅游线路特卖会等也将同时推出。

值得一提的是,今年旅游节期间苏州市还将首次举办旅游项目招商会。旅游节期间,来自上海世博馆的各国表演队将到苏州献上精彩表演,全国各地的千名健康老人将骑车体验苏州之美,同时,“洋苏州”将加入全民大比拼行列。据不完全统计,3月到5月间,油菜花节、浪漫桃花节、树山梨花会、尚湖牡丹花节、平江晒书节等40多个节庆活动将轮番登场。王伟

世博“中国馆” 走进虎丘

一年一度的虎丘艺术花会将于本周六与游客正式见面,这场持续至5月3日的盛会主打世博元素,孙武练兵场上的“中国馆”与虎丘古塔在花海的衬托下,相映成一幅美妙的画面,引得游客纷纷在此留影纪念。今年的艺术花会,比往年少了一些浮夸的色彩。崖壁上可见精致的吊兰,草丛中绘着戏曲脸谱的大扇子,偶尔可以看到新鲜的柠檬黄色的洋水仙,以及成片的紫色郁金香……

王玲玲 摄



猪肉价格“跌跌”不休

受消费需求减少、供应充足等多重因素的影响,苏州近期猪肉价格持续下降。昨日,记者从苏州市物价局获悉,根据苏州市价格监测中心监测数据显示,从今年1月底至今,苏州市场销售的猪肉价格连续下跌,出现“多连阴”的走势。

目前,苏州市区猪肉平均零售价格已由2008年4月每500克14.50元,降为现在的10.50元,降幅达38.10%。与此相关的猪肉批发价也深度下挫,本地白条肉、外地红条肉中间批发价由1月21日的6.70元/500克,8.50元/500克下跌至前日的

6.00元/500克,7.20元/500克,分别下跌11.67%与18.06%。

据介绍,近几天,苏州市区个别大卖场甚至低于批发价销售猪肉,大卖场猪肉卖出“割肉价”。原来每500克卖9元的小排,现在卖6.1元;原来卖7.68元的杂骨,现在卖4.9元;原来卖5.99元的肉馅,现在居然卖到4.5元的低价。

有业内人士分析,造成此轮猪肉价格下跌的主要原因有两个方面:首先是生猪收购价格大幅走低。3月上旬,生猪平均收购价格每50公斤480元上下,

比去年同期下跌12.5%,比2月下旬下跌5%,比2月上旬下降15%,比1月上旬下降23%。近3个月生猪收购价格快速下跌,跌破了猪粮比价6:1的盈亏平衡点,跌入红色预警区域。其次生猪出栏上市量大幅增加,市场供过于求。苏州市区春节期间每天生猪上市量达到3000头以上,现在每天为1500头左右,上市量比去年同期增长10%左右,加上市区十多家大卖场组织的猪肉上市供应量,市区猪肉整体供应总量超过市场需求12%左右。

陈泓江 李俊锋

昆山:墓穴服务费上浮20%

清明节将至,记者昨天从昆山市物价局了解到,为加强公墓价格管理,规范公墓价格行为,维护消费者和公墓经营者的合法权益,该局近日联系昆山民政部门对公墓墓穴(含墓葬、树葬、草坪葬)管理服务费标准进行了明确。根据规定,经营性公墓墓穴管理服务费可按相关标准上浮20%。

据介绍,公墓墓穴(含墓葬、

树葬、草坪葬)管理服务费标准分为特级至三级共四个等级,墓穴类型分为单穴至四穴以上,其中,四穴以上的服务费标准全部由双方协商确定,其他收费标准依次为:特级单穴40元/年·穴、双穴60元/年·穴、三穴65元/年·穴;一级单穴35元/年·穴、双穴50元/年·穴、三穴55元/年·穴;二级单穴30元/年·穴、

按照规定,经营性公墓墓穴管理服务费可按上述标准上浮20%。公墓墓穴管理服务费按年计算收费,一次性收取的,不得超过20年,且不得超过墓穴规定的使用期限。陈泓江

»天气预报

明天最高26℃ 周六有雷阵雨

昨天是农历二月二,也就是民间所说的“龙抬头”,象征着春回大地,万物复苏。苏州的天气依然不错,风和日丽,早晨略有凉意,不过气温在太阳的照射下,一个劲地往上蹿,午后最高升到了19.6℃,差一点就突破20℃大关了。

虽然最近几天阳光明媚,让人感觉春意浓浓,但是由于之前冷空气一再捣乱,苏城入春的脚步也几次被打断,所以到目前为止,苏州还没有真正进入春天。不过这并不影响花草树木开花发芽,街头不少植物已经按捺不住,纷纷吐露出春的气息。好在眼下已是3月中旬,冷空气虽然迟迟不愿离场,但是对苏州的影响越来越弱,苏州离春天越来越近。

据苏州市气象台预测,今天苏州仍是晴好天气,不过最高温度会略有降低,为16—17℃。明天同样是晴到多云,西南风4—5级,气温也会跃上一个新台阶,最高可达26℃,中午时分市民可以适当减少衣物。周六会有雷阵雨,出门游玩记得带好雨具,但是温度变化不大。李胜华

今日周边城市天气:

常熟:多云,南风3—4级,气温8—14℃。

太仓:多云,南风4—5级,气温5—14℃。

吴江:多云转晴,东南风3—4级,气温10—18℃。

昆山:多云,东南风3—4级,气温7—18℃。

张家港:多云转晴,东南风3—4级,气温10—18℃。

上海:多云,偏南风4—5级,气温7—13℃。

»资讯

2010年度居民医保 申报20日截止

记者昨天获悉,该市2010年度居民医疗保险的申报缴费工作将于3月20日截止。

据介绍,逾期未办理2010年度居民医疗保险缴费手续的人员,从2010年4月1日起,社会保险基金管理中心将冻结其《社会保险卡》,暂停享受居民医保待遇,其中享受城镇老年居民养老补贴且未参加2010年度居民医保的人员,也将从2010年4月起暂停发放其城镇老年居民养老补贴待遇。如符合居民医疗保险参保条件的居民,未在规定时间内办妥参保缴费手续的,2010年4月1日后,社区将不再补办2010年度的居民医疗保险续保手续。同时,2010年4月1日后,因达到参保年龄、户籍迁入市区、失业、鉴定为重症残疾等原因新符合参保条件的居民,可于当月20日前到户籍所在地社区劳动保障服务站办理参保登记手续,从次月起享受当年度居民医保待遇。何寅平 吴济荣

苏州吸毒人员 在册1.2万

昨天,在苏州市禁毒工作会议上,苏州市副市长、公安局长张跃进透露,目前,苏州登记在册的吸毒人员达1.2万人(次),其中苏州籍人员5175人(次)。去年,苏州共破获毒品犯罪案件448起,抓获毒品违法犯罪嫌疑人5089名,缴获毒品104.9公斤。此外,利用互联网贩毒,已成为犯罪的新途径。陈泓江 何洁